

# 中共重庆现代制造职业学院工学院直属支部委员会工作简报

撰稿人：段怡静

【2025-2026 学年第一期】

审稿：何春

## 工学院直属党支部 召开 9 月政治理论学习会

2025 年 9 月 24 日中午，为深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，进一步筑牢党员教师思想根基、强化作风建设意识。工学院直属党支部在双创中心 206 会议室开展了政治理论学习会议，专题学习“习近平在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年大会上的讲话”“习近平作出重要指示强调锲而不舍落实中央八项规定精神推进作风建设常态化长效化”两项核心内容。此次活动由党支部书记李燕主持，全体党员教师参会。

会上，党员教师向彬彬同志首先带领全体党员教师学习了习近平在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 80 周年大会上的讲话精神。她指出，抗日战争的伟大胜利是中国人民用鲜血和生命铸就的历史丰碑，讲话深刻总结了抗战胜利的历史意义与时代价值，为我们传承爱国主义精神、坚定理想信念提供了根本遵循。作为高校教师，要从抗战历史中汲取精神力量，将爱国主义融入教育教学全过程，

引导学生铭记历史、珍爱和平、勇担时代使命。

随后，向彬彬同志围绕“习近平作出重要指示强调锲而不舍落实中央八项规定精神推进作风建设常态化长效化”开展专题解读。她强调，中央八项规定是新时代全面从严治党的重要抓手，习近平总书记的重要指示为持续深化作风建设指明了方向。全体党员教师更要以更高标准严格要求自己，在师德师风建设、教学科研工作、师生服务保障等方面严守纪律底线，坚决杜绝形式主义、官僚主义，以优良作风为学生树立榜样。

在集中学习基础上，参会党员教师结合自身工作实际分享学习心得。大家表示，通过学习抗战胜利80周年大会讲话，更加深刻认识到爱国主义教育的重要性，未来将在课堂教学中融入更多红色教育元素，帮助学生厚植家国情怀；针对中央八项规定精神，教师们提出要从“小事”严起，比如规范教学经费使用、精简会议流程、主动倾听学生诉求等，以实际行动践行作风建设要求，切实将严的基调贯穿教育教学各个环节。

最后，李燕书记对本次活动进行了总结。她强调，全体党员教师要深刻领会抗战精神的历史意义和时代价值，将其转化为推动教育教学改革的强大动力；同时要持之以恒贯彻落实中央八项规定精神，以优良作风凝聚育人合力，为学院高质量发展提供坚强保障。

此次政治理论学习既是一次深刻的思想教育与纪律教

育，也是一次凝聚共识、推动工作的实践动员。此次学习进一步加强了党员教师的政治意识和使命担当，为学院持续推进教育教学高质量发展、培养高素质技术技能人才夯实了思想基础。